TH 28 HHBESERBREE

288 10 A 27T H
HEETR LEE T & -

£ Fr HEETEEET 10 EH 29

Mg AL B A
KL BEE EW X

MBI EEEDLA TR BULDEEERTEE

Tk 98 4E 9 A 20-A HEIERE b o CHBISEN S OREEE 22 37
EEOMBIFELIT, T8 E 9B 0 AET LEOT, BREFEERFEALT
WELET, - '

B & A MR E R AR &£360, 000H
B &S EINEEE &£360, 000H

B & FRIURER £0HM



HShEELEOERE

B EEHEE RMFEHH M5 74¢11HA18H
BE N mE®% .514
BEUTRkG IS B ISR
FAEE 484 ObLELOE  34)
BleEETE
BATFEICEET B EAVVEL Y — C ABEDEN
BHFEEOAE
- B AEERRTAFTHE K 22 & JESH % ¥E A L CIBdb D5 %58 L.
BENSFRRT 5,
OFLME  FAISHILIESRITE L, APMHKE |
BEA L ML SRR O 2o,
 EkBIXEBRAER
OREROEE FEE(1£)LAMEG L) L HERE
OmRFEH 18 W OEENSVEFEFTE CHIE L SRR
L RIESICIA L. HREE.
O Lot BENRORTIC L3REEN S, BT
B2 L&, 2ESEETICERLY., &%
L OFIBE T & QRS 85E S 47,
BOEEEOEMICL | EERETRMHE OREME(LE X UL R DREILK & RFEE
BEHE ExEBLT, ERWEEORENESIZBIET L & bic, B

Z@ELICHERALERBMERTIEN, B~ MHEICE
V. BEREROBMMLELRE, VAV OBESRNE,




' FAMEELEONTRESE :
R ADER - (B M)

FEETHE FEEREE o
1HE B = MR
filEsr X 7 3 HEHHRER _
A 360,000 360,0001260,000] ) M7
AL NRE R A ATREM4 78 fL X TOPT X 220 X3 A X 64
y—rzgigy | 1893000 1,892,880 g@%%ﬂo | =1892,800M (RIAE BB ET)

ERRLhE .
WA 1,034,000

)| 1,033,500/: 6,800/ B x 250 X 64 B =1,033,500/

B 395,000 )| 234.438[iE R o EADSDEBEAS
&it 3,682,0001%:960:000] 3,520,818[§:800.000 '
XHOH ‘ _ - (Bt F)
AEETER FEERER o :
RE 55 ' e 5% MR
R RER HEHRER : HENHRR '
: (o i WiEB
@ e

150,000 x 64 B X 14=900, OOOFI

| ALETE F
e 18,000 x 64 A X 14=108, 000

1,054,800

AH#E 1,055,000

|manE
' 7.800M x 64 H x 14 =46, 800

|ZEAGR)
ghicds FEdCE
: 9,384 x 64 A x 15=56, 3041
EEss
' 13,979 x 64 H x 14 =83, 874
| REF L
: 240 64 A x184= 1, 440
e mARERR
‘ 900 X648 x14= 5, 4000

SR
(ExEmms) | 148000

O

FREITHE 264,000 |+

282

IFIMA&E (34)
' 18,000 X 64r B x 24 =216, QO0M
8,000 x 64 A x1&= 48, 000H
160,000 x 54 H =800, 000H
AR BERS MR
40,000 x 65 =240, 000F
BIEERE 60, 000H
LS 25, 000
FRESE 30, 000N
JeEnK F
: 60,000//A X 64 =360, 000
" 90,000/ R x 64 A =540, 000/

800,000}

EWESE | 960,000[F
=A% 240,000f; 5

240,000[:

115,000

BEH 115,000

900,000

HEE 900,000

0

Fint 0
3,682,000/

H

161,182/ 160,000

| o
kTN
—+

3,520,818}

IR 5|38 3,520,818 — 3,520,818 = ON



